

Уведомяваме Ви за промени в Тарифата на Банката за клиенти физически лица в сила от 19.12.2022г.:

Считано от 19.12.2022 г. „Юробанк България“ АД преустановява предлагането на услугата Телефонно банкиране. В тази връзка от Тарифата на Банката за физически лица отпада Раздел **XII. Телефонно банкиране**:

<b>XII. ТЕЛЕФОННО БАНКИРАНЕ</b>		<b>ЛЕВА</b>	<b>ВАЛУТА</b>
1	Активиране	без такса	без такса
2	Повторно активиране / разблокиране	без такса	без такса
3	Издадени преводи: *		
	* Преводи от депозитни сметки не се извършват		
	➢ Въртешнобанкови:		
	• Между сметки на двама клиенти	BGN 0.80	EUR/USD 2
	• Между сметки на един клиент	BGN 0.25	EUR/USD 1.25
	➢ Междубанкови изходящи: **		
	• през БИСЕРА	BGN 1.50	не се извършва
	• през RINGS	BGN 11	не се извършва
	** Платежно нареждане към бюджета не се извършва чрез телефонно банкиране.		
4	Лимити за издадени преводи за 24 часа:		
	➢ Въртешно-банкови между сметки на един клиент	BGN 29999.99	равностойността на BGN 29 999.99
	➢ Въртешно-банкови между сметки на двама клиента и/или междубанкови - изходящи ***	BGN 400	равностойността на BGN 400
	*** Възможност за промяна на лимита с писмено искане на клиента. Стойността на лимита може да бъде намалена/увеличена в размер от 0.01 BGN до 2 000 BGN.		

В раздел **XVI.КРЕДИТНИ СДЕЛКИ** отпада „Такса за резервация за период от шест месеца на условията по предоставена оферта за овърдрафт (по отношение на лихвен процент, такси и комисиони) (с вкл. ДДС):“

<b>A. Овърдрафт по сметка</b>		<b>ЛЕВА</b>	<b>ВАЛУТА</b>
<b>отпада</b>	4 Такса за резервация за период от шест месеца на условията по предоставена оферта за овърдрафт (по отношение на лихвен процент, такси и комисиони) (с вкл. ДДС)	BGN 50	BGN 50

<b>B. Потребителски кредит с/без поръчител(и)</b>		<b>ЛЕВА</b>	<b>ВАЛУТА</b>
<b>отпада</b>	3 Такса за резервация за период от шест месеца на условията по предоставена оферта за потребителски кредит (по отношение на лихвен процент, такси и комисиони) (с вкл. ДДС)	BGN 50	BGN 50

<b>F. Кредити, обезпечени с ипотека (Жилищни кредити/ Потребителски кредити с обезпечение ипотека върху недвижим имот/ Ипотечен овърдрафт)</b>		<b>ЛЕВА</b>	<b>ВАЛУТА</b>
<b>отпада</b>	3 Такса за резервация за период от шест месеца на условията по предоставена оферта за жилищен кредит/потребителски кредит с ипотека (по отношение на лихвен процент, такси и комисиони) (с вкл. ДДС)	BGN 150	BGN 150